PONOVI
12            +                12         =       24  VSOTA
SEŠTEVANEC      SEŠTEVANEC
       24            -                 12          =     12 RAZLIKA
ZMANJŠEVANEC      ODŠTEVANEC
   7              .          8      =    56     ZMNOŽEK
FAKTOR          FAKTOR       
56                :           8       =       7 KOLIČNIK
DELJENEC           DELJITELJ

Prepiši v zvezek in izračunaj


1.) Izračunaj zmnožek števil 6 in 2!

2.) Branjevec je prodal 9 šopkov po 6 rdečih balonov in 3 šopke po 7 modrih balonov. Koliko balonov je prodal?

3.) Od števila 36 odštej zmnožek števil 3 in 7!

4.) Od števila 53 odštej količnik števil 10 in 5!
5.) Izračunaj!
I
      4 * 5 + 8 * 7 =
      3 * 8 + 4 * 9 =
      9 * 7 + 8 * 4 =
      6 * 4 + 6 =
       8 * 7 + 1 =
      14 + 6 * 7 =
      26 + 24 * 100 =


6.) Branjevec je prodal 9 šopkov po 6 rdečih balonov in 3 šopke po 7 modrih balonov. Koliko balonov je prodal?
Rač.: ______________________________________________________
Odg.: ______________________________________________________

7.) Zmnožek števil 8 in 6 povečaj za 2!
________________________________________________________________
8.) Od števila 36 odštej zmnožek števil 3 in 7!
________________________________________________________________
9.) Količniku števil 24 in 6 prištej 6!
________________________________________________________________
10.) Od števila 53 odštej količnik števil 10 in 5!

